

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 752/2014 z dnia 24 czerwca 2014 r. zastępującego załącznik I do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 208 z dnia 15 lipca 2014 r.)*

Strona 40, załącznik – załącznik, część B, tabela, numer kodu 0241010-004, kolumna 6 „Nazwy systematyczne”:

zamiast: „*Brassica rapa* Broccoletto Group”,

powinno być: „*Brassica rapa* grupa Broccoletto”.

---